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Plzeňský kraj ocenil pět výjimečných studentek a studentů, kteří svými výsledky výrazně
přispívají k rozvoji vědy, vzdělávání i společenského života v regionu. Ocenění převzali tři
talentovaní studenti ze Západočeské univerzity v Plzni a dva medici z Lékařské fakulty v
Plzni Univerzity Karlovy.

,,Studenty podporujeme jako kraj už od roku 2004 a dál v tom budeme pokračovat, protože nám
jejich dalším akademickém růstu záleží. Stipendia poskytujeme nejlepším studentům a doktorandům
plzeňských veřejných škol, kteří pak často pomáhají posouvat náš kraj dál a zároveň jsou motivací i
pro další zájemce o studium v našem regionu" uvedl hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Stipendium Plzeňského kraje získali tři talentovaní studenti ZČU. Michal Drahokoupil z Fakulty
elektrotechnické byl oceněn za práci na nové baterii univerzitní elektrické formule, Filip Zajíc z
Fakulty pedagogické zaujal literárněvědnou bakalářskou prací, která vzbudila ohlas i v zahraničí, a
doktorand Fakulty strojní Tomáš Macháč byl vyznamenán za výzkum v oblasti rozšířené reality.
Stipendium hejtmana letos převzali také dva studenti Lékařské fakulty UK v Plzni – Rudolf Kořínek,
student zubního lékařství, a Terezie Voráčková, studentka šestého ročníku všeobecného lékařství.
Oba vynikli především výbornými studijními výsledky.

Plzeňský kraj je dlouhodobým partnerem Západočeské univerzity, která letos udělila také svá vlastní
stipendia s důrazem na konkrétní a ověřitelné výsledky vědecké či tvůrčí práce. Stipendium rektora
ZČU obdrželi tři studenti – Matouš Hora z Fakulty strojní za konstrukční práci na univerzitní formuli,
Tereza Poncová z Fakulty pedagogické za vytvoření virtuální terénní exkurze o těžbě hnědého uhlí
pro výuku zeměpisu a Tomáš Knopf z Fakulty elektrotechnické za mimořádné studijní výsledky.
Rektor ZČU Miroslav Lávička při předávání ocenění poděkoval studentům za jejich práci a zdůraznil,
že univerzita je místem, kde vznikají nápady s reálným dopadem na region i společnost.

Ocenění vznikala ve spolupráci se statutárním městem Plzní, které vyzdvihlo další tři mladé
osobnosti. Stipendium města Plzně převzal doktorand Fakulty elektrotechnické Jan Ullmann, který
se věnuje propojení plánování výroby energie s metodami umělé inteligence. Lenka Holá z Fakulty
designu a umění Ladislava Sutnara byla oceněna za tvorbu třídílného komiksu využívaného v
psychoterapii a práci s vězněnými osobami. Třetím oceněným je Musa Turhan z Fakulty strojní za
vývoj odolné 3D tištěné součásti pro bezpečnostní systém jaderného reaktoru.
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